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Méret: Max. 2500x1250 mm
Vastagság: 18 mm

Felhasználás: Fal- és mennyezetburkolat belsõ térben
További részletekért lapozzon a 6. oldalra!

ATMOS 
akusztikus panel
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Táblásított lapokTáblásított lapok
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Táblásított lapok

Táblásított lombos lapok
Az átmenő lamellás táblásított lapok-
ban egyáltalán nincs hossztoldott elem.
Az egyes lamellákat ugyanabból a fafaj-
ból állítják elő. A felhasználás köre igen
széles, leggyakrabban berendezési tár-
gyakat, konyhabútorokat készítenek
belőle.
Vastagság: 19/26/25/30/40 mm;
Szélesség: 1210 mm;
Hosszúság: 900/1000/1100/1200/

1300/1500/1800/2000/
2200/2500 mm

Lamella szélsesség: 40-70 mm;
Nedvességtartalom: 8% (+/- 2%);
Felület: mindkét oldal csiszolt
Fafaj: bükk, gőzölt bükk, tölgy, kőris,

juhar, nyír, éger, cseresznye, dió

A táblásított hossztoldott lapokat kisebb
lamellákból állítják össze. Először hosz-
szában majd keresztben ragasztják egy-
máshoz az elemeket. A lamellák az egyes
táblákon belül ugyanabból a fafajból
származnak és megegyező szélességűek.

A felhasználás köre szintén változatos.
Legtöbbször berendezési tárgyakat, lép-
csőket, pultokat, asztallapokat és kony-
habútorokat készítenek belőle.
Vastagság: 18/25/27/30/

40/45/50/60 mm;
Táblaméret: 4200x600/800 mm;
Maximális hosszúság: 5000 mm;
Maximális szélesség: 1210 mm;
Lamella szélesség: kb. 40 mm;
Nedvességtartalom: 8% (+/- 2%);
Felület: mindkét oldal csiszolt;
Minőség: A/B, B/C;
Fafaj: bükk, gőzölt bükk, tölgy, kőris,

juhar, nyír, éger, cseresznye,
körte, dió, sapeli, merbau

A háromrétegű táblásított lemezek
három keresztben egymásra ragasztott
rétegből állnak. A rétegek mindig mege-
gyező fafajúak. A külső rétegek jobb
minőségűek és átmenő lamellákból áll-
nak, a középső réteghez pedig hossz-

toldott elemeket használnak. A táblásí-
tott lapokhoz képest két előnye van a
terméknek: magasabb a felületi
minősége és erősebb a felépítése.
Standard méretek:
20 mm-es: 5 mm + 10 mm + 5 mm;
21 mm-es: 7 mm + 7 mm + 7 mm;
26 mm-es: 5 mm + 16 mm + 5 mm
Berendezési tárgyakat, lépcsőket, pul-
tokat, asztallapokat, konyhabútorokat
készítenek belőle.
Vastagság: 20/21/26 mm;
Hosszúság: 1250 mm;
Szélesség: 810/1250/1650/2050/

2300/2500 mm;
Lamella szélesség: 60-140 mm
Nedvességtartalom: 8% (+/- 2%);
Felület: mindkét oldal csiszolt;
Minőség: A/B;
Fafaj: bükk, gőzölt bükk, tölgy, kőris,

juhar, nyír, éger, cseresznye, dió.
Csomagolás: minden tábla egyesével

fóliázva

A gyártó új terméke a Multicolor
lemez. Jellegzetessége, hogy a táblán
belül több fafaj váltakozik. A többféle
szín és rajzolat, a különösen attraktív
felület teszi érdekessé ezt a terméket a
modern stílus kedvelői között.
Általánosságban berendezési tárgyak
készítéséhez használják.
Kombinációs lehetőségek:
Hossztoldott lapok: juhar-dió-sapeli,
juhar-dió-cseresznye-sapeli, juhar-dió-
cseresznye, sapeli-dió, sapeli-dió-tölgy,
Átmenő lamellás lapok: dió-juhar,
sapeli-juhar.
A Multicolor lapokat csak nagy tételben
gyártja beszállítónk.

Előnyei:
– Határtalan méretbeli lehetőségek –

a táblaméretnek csak a gyártósor
mérete szab határt

– Nagyobb méret = jobb kihasznál-
hatóság

– Minimális tágulás és zsugorodás 
a kisebb elemek miatt

Fiókelõlap táblásított hossztoldott lapból

Asztallap táblásított átmérõ lamellás lapból

Szekrényajtó háromrétegû lapból

Multicolor lapok
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Nyír rétegelt lemez 1500 x 3000 mm

Más, mint a többi:Más, mint a többi:
1500 x 3000 mm1500 x 3000 mm

2051 Biatorbágy, Tormásrét u. 7.
Tel.: 06 (23) 313-180 • E-mail: pannonfalap@pannonfalap.hu

Nyír rétegelt lemez
1500 x 3000 mm, 4-40 mm, BB minőség
Nyír rétegelt lemez
1500 x 3000 mm, 4-40 mm, BB minőség
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FSC

FSC: Forest Stewardship Council

Az FSC olyan független szervezet, mely
globális szinten küzd a legális, felelős er-
dőgazdálkodásért. A faipari termékek
fogyasztóit környezettudatos vásárlásra
buzdítják, hogy ez által befolyásolják 
a kereskedőket-termelőket, földünk er-
dőinek védelmére.
Noha a szervezet 1993-ban jött létre,
szeptemberben rendezték meg a máso-
dik nemzetközi találkozót, ahol arra bíz-
tatnak mindenkit, hogy nézzék meg jól
bevásárlókosarukat és az FSC védjegyé-
vel ellátott termékeket preferálják, előse-
gítve egy felelősebb és fenntarthatóbb
globális erdőgazdálkodást.

FSC minősítés

Az FSC fő tevékenysége a felelős
erdőgazdálkodást igazoló tanúsítvány-
rendszer terjesztése és üzemeltetése.
A tanúsítványa egy komplett rendszer,
mely biztosítja, hogy az ezzel a logóval
megjelölt termékek esetében, a fakiter-
meléstől a végfelhasználóig, érvényesül 
a biodiverzitás és az ökológiai egyensúly
fenntartása, illetve az érintett területeken
biztosított a helyi dolgozók, a lakosság
jogai és érdekei.

Az FSC háromféle termékminősítése

FSC Pure:
a 100%-ig minősített anyagokból készült
termékekre,
FSC Mix:
a nem minősített anyagot is tartalmazó
termékekre (ilyenkor általában feltün-
tetik a minősített alapanyagok arányát,
pl. 80%)
FSC recycling:
Újrahasznosított anyagokat tartalmazó
FSC minősítésű termékekre 
Jelenleg 81 ország területén több mint
100 millió hektár erdő rendelkezik FSC
tanúsítvánnyal. Ez a produktív erdők
7%-a.
A minősített erdők 80%-a Európában és
Észak-Amerikában található.

Az FSC által minősített cégek száma
meghaladja a 10000-et.
Az FSC minősítésű termékek éves for-
galma nagyjából 20 milliárd dollár.
Egy hektár erdő ellenőrzése nagyjából 1-
2 dollárba kerül, de maga a minősítési
folyamat ennél jóval költségesebb.

Az FSC Magyarországon

Magyarországon is léteznek már erdő-
gazdaságok FSC tanúsítvánnyal. A Bu-
reau Veritas által lehet FSC tanúsítást
igényelni.

FSC, a felelõs erdõgazdálkodásért

A tanúsítvány fő előnyei

– Javul a márka arculata.
– A cég fenntartható fejlődés iránti 

elkötelezettségét bizonyítja.
– Versenyelőnyhöz juttatja a céget.
– Javítja a cég megítélését.
– A fogyasztók részéről növekszik 

a bizalom a cég iránt.
– Az erdők védelme.
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Termék

Januártól ismét újdonsággal, az MDF borítású nyár rétegelt
lemezzel bővítjük termékpalettánkat. Ebben a termékben a ré-
tegelt lemez stabil szerkezetét ötvözték az MDF homogén
felületével.

A mindkét oldalán MDF borítású, több rétegű lemezből álló,
beltéri felhasználású, IF20-as ragasztású, ultra könnyű rétegelt
lemez Nyugat-Európában a minőségi bútorgyártás széles kör-
ben elterjedt alapanyaga.

Előnye, hogy kis tömegű, könnyen megmunkálható, ez-
által a belőle készített bútoroknak is kisebb lesz a súlya.

A maglemez minden rétegében nyár furnérból áll, MDF borí-
tással.

Felhasználása: könnyû, stabil szerkezet a bútoripar számára
Mérete: 3100x2100x18mm
Súlya: 8,6 kg/m2

Újdonság:
MDF borítású nyár rétegelt lemez

Közvélemény kutatás
az AIRMAXX termékünkrõl

Az ultra könnyű rétegelt lemez Nyu-
gat-Európában a minőségi bútorgyár-
tás széles körben elterjedt alapanyaga.

Rögtönzött közvélemény kutatásunkban szerettünk volna utána járni, vevőink
elégedettek voltak-e az AirMaxx forgácslap termékünkkel. Mint azt már korábbi szá-
mainkban olvashatták az AirMaxx könnyített natúr forgácslap, mely 30 százalékkal

könnyebb a hagyományos forgácslapnál,
de a megmunkálhatósága ugyan olyan
egyszerű és jó. Az AirMaxx főként a
bútorgyártás közkedvelt terméke. Fel-
használhatósági köre igen széles, az ajtók-
tól a konyhapultokon át, az asztallapig.

Vásárlóink véleménye egyöntetűen pozi-
tív volt. Kiválóan használhatók hozzá 
a hagyományos bútoripari szerelvények,
nagy előnye, hogy vastag, mégis könnyű
szerkezetű. Nagyon sokan furnérozással
zárták le az éleit. Struktúráját tekintve
igen kedvező, jól csavarozható, a felület-
kezelése is egyszerű. Összességében
pozitív viszszajelzések érkeztek a termék
felhasználásáról.

Továbbra is bizalommal ajánljuk!
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Referencia

2010. januártól a Wisa-Wall és Wisa-Form Maxi nyír lemezek-
kel bővül termékválasztékunk. Ezen lap – lemezek különleges-
sége, az óriási mérete.

A Wisa-Multiwall a kisáruszállítók felépítményének alapa-
nyaga. UV álló, vízálló, a felülete könnyen tisztítható és jó
színtartó.

Színek: fehér, szürke, fekete
Méret: 1220–3600 mm
Vastagság: 6, 5–27 mm

A Wisa-Form Maxi zsalutábla 2000 x 12.400 mm-es méreté-
vel a monolit-látszó betonfelületek kialakítására alkalmas.
220g/540g/m2 filmbevonata biztosítja az építészek álatlal
előírt minőséget.
Felépítése minden rétegében 1,4 mm vékony nyír furnér.
Ragasztása vízálló.

Ezen tulajdonságok alkalmassá teszik a lemezt a többszöri
minőségi felhasználásra.

Méret: 2000 x 12.400 mm

Ragasztott rétegelt fa tartó (RRFA)

Újdonság: Óriás méretek 
a jármû- és az építõiparban!

2010 november végén került sor a Cser-
keszőlői új téli fürdőkomlexum megnyi-
tására, mely bekerülési költsége 1,1 md
Ft, melyhez 40%-os uniós támogatást
vett igénybe a beruházó.

A háromszintes komplexum térlefedését
rétegelt-ragasztott fatartókkal oldották
meg, melyhez a fatartókat a Pannon-
Falap Lemez Kft. szállította.

A harántirányú főtartók (km.:12/72 cm)
két oldalt pillérvázas, kitöltő falra,
középen pedig a vasbeton kapuzatot
mintázó támaszok felett nyomatékbíró
toldással kialakított kiváltó főtartókra
(km.: 20/88 cm)  ülnek fel.

Az épület gerincvonalában csuklóval
kapcsolódik egymáshoz a két fél főtartó,
a szelemenek (km.: 10/24 cm) fióktar-
tóként a főtartók között, vasalatokra
ülnek fel.

A héjalás támaszközeinek csökkentése
végett további fióktartók kerületek elhe-
lyezése, melyekhez hossztoldott (km.:
8/12 cm) fatartókat használtak fel.

A jelenleg 13 medencével büszkélkedő
gyógyfürdő újabb 3 medencével bővült ki.
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Termék

Teremtsen kellemes ATMOSzférát!

Az ATMOS akusztikus panelek furnéro-
zott felületű rétegelt lemezek, melyek
színoldala furatolt, hátoldala akusztikus
flízzel zárt. Attraktív megjelenést bizto-
sít a nagyobb csarnokok számára, emel-
lett hosszú élettartamú, nagy teherbírású
és könnyen tisztítható. A speciális igé-
nyeknek megfelelően kifejlesztett elemek
jól illeszkednek az összképbe és egyszer-
re otthonos és technikailag megfelelő
környezetet teremtenek. A természetes
fa és a környezetbarát lakkok és ragasz-
tók használatával egy egyedülálló, jövő-
bemutató terméket hoztak létre.

Az ATMOS akusztikus panelek felhasz-
nálása sokoldalú: a tárgyalóteremtől a
tornateremig, a bankfióktól az uszodáig,
az osztályteremtől a hangstúdióig, a hajó-
építéstől az óvodai berendezésig, az étte-
remtől a lakószobáig, a hotel recepciótól
az előadóteremig, a többcélú helységek-
től az irodáig, a vendéglőtől a hobbi-
szobáig, az ifjúsági központtól a fitness
teremig, a kulturális központtól a rek-
lámtábláig, a községházától a tűzoltó-
ságig, az aulától a kórházig, a templomtól
a bíróságig.

Van egy termékünk, amely magas hangelnyelési képességgel rendelkezik és
rendkívül mutatós. Ez az ATMOS akusztikus panel.

Felhasználás: Fal- és mennyezetburkolat
belsõ térben

Felépítés: Nyír rétegelt lemez furnéroz-
va (bükk, nyír, cseresznye)
B/BB minõségben.

Méret: Max. 2500x1250x18 mm
Ragasztás: BFU-100, víz- és fõzésálló
Felület: UV-lakkozott
Élek: Sima egyenes vagy Nut-

Feder kialakítású, csiszolat-
lan nyers.

Furatátmérõ: 8-25 mm
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Rövid hírek

Pannon FalapLemez Kft. Hírlevél, zárt körben terjesztett kiadvány • Felelõs kiadó: Pannon Falap-Lemez Kft. • Fõszerkesztõ: Mayer László • Telefon: (23) 313-180 • Cím: 2051 Biatorbágy,
Tormásrét u. 7. • E-mail: pannonfalap@pannonfalap.hu • Elõkészítés: TUBA Reklámstúdió Kft. • info@tubareklamstudio.hu • Példányszám: 500 db • Minden jog fenntartva. 
A lapban megjelent írások, illusztrációk, fotók szerzõi jogvédelem alatt állnak, teljes vagy részbeni utánközlésük, sokszorosításuk csak a kiadó hozzájárulásával lehetséges.

Lapszabászat

Emelkedett a bükk rétegelt lemez ára
A bükk rétegelt lemez és a bükk multiplex ára a harmadik negyedévben
átlagosan 5% körül emelkedett. A harmadik negyedévben egyes bükk
rétegelt lemez gyártók értékelése szerint, a szállítási nehézségek és a jelen-
tõs viszonteladói áremelés miatt a nyír rétegelt lemez gyártók profitálnak.
Következésképpen a javuló kereslet és a még csökkenõ termelékenység a
bükk rétegelt lemez szállítási idejét 2-3 héttel hosszabbítja meg, ami
választéktól függõen még akár 5-7 hét is lehet.

A kínai rétegelt lemez beszállítók áremelést terveznek 
Az alapja a kereskedõk ragasztó és furnérozási költségeinek növekedés,
valamint az USA dollár árfolyamcsökkenése a kínai Yuan –nal szemben.
A kínai rétegelt lemezek iránti kereslet hozzávetõlegesen alacsony szinten
maradt, a filmbevonatos és nyár rétegelt lemezek iránti keresletnövekedés
ellenére.

Méretre vágott lemezekre van szüksége?
Tapasztalt munkatársaink pontosan és gyorsan dolgoznak.A finn tûlevelû rétegelt lemez iránti kereslet kis mértékben lelassult.

A termelés viszont az év végéig stabil árakon történik. A brit és Benelux
térségben a tûlevelû rétegelt lemez kereskedõk minden esetre a következõ
év elejére gyenge keresletélénkülést várnak.

A radiáta fenyõ rétegelt lemez ellátás hosszú távon normalizálódik
A csomagoló termékek iránti kereslet változatlanul magas színvonalon
maradt. Az árak szintén stabilak, kivéve bizonyos választékok esetében,
ahol további árnövekedés várható.

Ezen a képen óriásira nagyítottuk egyik
termékünket, így csak egy része fért el 
a hírlevélben.
Találja ki, melyik ez a termék és a meg-
fejtést küldje el 2010. december 20-ig a
farago.szilvia@pannonfalap.hu e-mail
címre! 

A helyes megfejtők között három Pan-
non Falap-Lemez ajándékot sorso-
lunk ki.

Jelige: Mi lehet ez?
Sorsolás: 2010. december 21.
A nyerteseket e-mailben értesítjük!

Nyereményjáték: Mi lehet ez?

Nyerje meg a
3 Pannon Falap-Lemez

ajÆndØk egyikØt!
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